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Bonpoc | JNa/mer
1 [Mmeercs mu B OpraHu3amyn MeH0?
A) ma, U1 BcexX BO3PACTHBIX IPYII U PEXXHAMOB QYHKIIHOHMPOBAHHS
OpraHHU3aIHuH %o‘
b) 11a, Ho 6€3 yueTa BO3pacTHBIX Pyl
B) et
2 BsIBEIEHO JIH MHKJINYHOE MEHIO JUIs O3HAKOMJIEHHS POAMTENEH 1 neTeit?
A) ma : A\
NS
b) HeT
3 |BrIBemeHO M €XXEOHEBHOE MEHIO B YIOOHOM AJI1 03HAKOMIICHHS poauTeneit u geTeil mecre?
A) 12 Ao\
AR
b) HeT
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI 61077 _
A) 1a, IO BCEM JTHSIM QoL

b) HEeT, HMEIOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHEIE THH

5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHBIe GIFOMia M IPOIYKTEL
A) &a, 10 BCEM THSIM ‘c%g;
b) HEeT, HIMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXHEIE JHH : ]
6. (COOTBETCTBYET i perIaMeHTHPOBAHHOE IMKIHYHEIM MEHIO KOJHUECTRBO IPHEMOB IIHIIH
€XHUMY GYHKIHOHUPOBAHMS OPraHH3aIHU?

A) na QA
B mer e

7. [EcTb 1M B OpraHu3alliy IPHKa3 O CO3MAHHH H HOPSIAKE PaGoTEI GpakepaxHOi KOMUCCHH?
A) na QA
b) Her _ ; 2

8 0T BCex M mapTHii IPUTOTOBICHHEIX (IO CHUMAeTCst GpaKepax?
A) ma . 3
B) et S

9 BssBRAUTMCE T QaKTHI HE HOIYCKA K PEATH3ANMH GITI0M H IPOLYKTOB 110 pe3ysibTaTtaM
aboThl 6pakepakHOit KOMHCCHH (3a IEPHOJ] HE MEHEE MECSIIA)?
A) HET RN
b) na
10 (Co3nanp! i1 yenoBus 1St OPraHU3aNMy IUTAHHS JETel ¢ y9eTOM 0COGEHHOCTEH 300POBbS
CcaxapHbIi nHabeT, MHINEBBIe AJUIePruu)?

A) na Qa
b) Her : s
11 [Tposoaurcs iy y60pKa MOMEIIEHHH NOC/e KAXIOro IpHeMa UK ?
A) na o
B) ner -
12 KauecTseHHO y mpoBeneHa y6opKka IOMEIER i I IpHeMa [UIE Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?
A) ma
B) ner -

13 O6HapyxuBanuCh 1 B MOMEINEHHSX JI IPHEMA TTHITH HACEKOMBIE, TPEI3YHEI U CIEIbI HX
PKH3HEIESTEIEHOCTH ?




A) HET HexM
b) na

14 (Co3ansl I YCIOBUS I COBIIONCHAS TeTEMU IIPaBHJI JIMYHOM FHTHUEHBI?
A) na Qo
B) Het &

15 BBIBIATHCE JIM 3aMe9aHus K COGIIONEHHIO NeTEMU IIPaBHJI IUYHOM THTHEHBI?
A) HeT HonL
B) na

16 BhIBISUHCE T OpH CPaBHCHHH PEATH3yEMOT0 MEHIO C YTBEP)XACHHBIM MEHIO (haKTEI

HCKIIIOUCHH S OTOEIBHBIX 6J1}011 U3 MEHIO?

A) HeT raem
b) na

17 WMenw i $aKThl BELIAYH NETSM OCTHIBIIEH MHITH?
A) HET QI
b) na
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